

## STATUT

de organizare si functionare a Primei Biserici Penticostale Romane din Detroit-Romulus.

## INTRODUCERE

Prima Biserica Penticostala Romana din Detroit-Romulus a fost constituita din initiativa unui grup de credinciosi penticostali, care au facut parte din Biserica Penticostala Romana Church of God, situata la 4470 Pardee Ave., Dearborn Heights, actualmente afiliate la organizatia americana "Church of God."

Deleted: .

Acest grup de credincioși, in numar de 35-40 care impreuna cu membrii lor de familie totalizau un număr de aproximativ 120-130 persoane, s-au intrunit la o consfatuire in ziua de 28 Noiembrie 1988, hotărând in unanimitate sa constituie o noua biserica, independenta, fara nici o apartenenta la vreo organizatie religioasa penticostala romana sau americana, atat din punct de vedere administrativ, cit si duhovnicesc.

Deleted: totalizeaza

Deleted: numer

Deleted: hotarind

De asemenea, participanții la aceasta consfatuire, au hotarit ca noua biserica sa poarte denumirea de **PRIMA BISERICA PENTICOSTALA ROMANA**, denumire pe care a avut-o prima biserica penticostala romana din America, care a fost inregistrata la Lansing Mich. sub nr. 3 din 3 februarie 1937.

Motivul pentru care noua biserica isi revendica dreptul de a purta denumirea de mai sus aratata se bazeaza pe faptul ca ea se considera a fi continuarea primei biserici penticostale Romane din America.

## I. SCOPUL

**Art.1.** Prima Biserica Penticostala Romana, urmărește realizarea următoarelor scopuri: a) pe plan extern - sa propovăduiască Evanghelia Împărăției lui Dumnezeu celor necredincioși (cu precădere poporului roman din America) pentru ca toți romanii sa vie la pocăința si sa fie mântuiți (1 Tim. 2:4). b) Pe plan intern: sa lupte pentru pastrarea nestirbita a credintei care a fost data sfintilor

odată pentru totdeauna(Iuda 1:3).

**Art.2.** Iar ca scop final, sa se pregateasca intens conform invataturilor Sfintei Scripturi pentru intimpinarea maretului eveniment al venirii Domnului Isus, pentru a fi răpită in slava.

**Art.3.** Prima Biserica Penticostala Romana, este o organizatie (corporatie) cu caracter strict religios, care isi desfasoara activitatea **CONFORM PRINCIPIILOR CUPRINSE IN MARTURISIREA DE CREDINTA**, anexata alăturat in copie.

**Art.4.** Prima Biserica Penticostala Romana este o organizație caritabila care nu urmărește realizarea vreunui profit bănesc.

Deleted: sau de alta natura

**Art.5.** Nu admite in cadrul ei,nici o manifestare politica sau straina de principiile de credinta pe care le propaga.

Deleted: ,

**Art.6.** De asemenea, nu permite nici un amestec in treburile ei interne, ca: directive, instructiuni si presiuni de orice natura,din partea altor organizatii religioase, atit romane cit si americane, inclusiv din partea Cultului Penticostal din Romania.

Deleted: ,

Deleted: , de aceeași credință

## II. ORGANIZAREA INTERNA A CONDUCERII

**Art.7.** Adunarea Generala este eel mai inalt for in cadrul bisericii si este alcatuita din totalitatea membrilor cu drept de vot.

**Art.8.** Deciziile luate decătrec Adunarea Generala sunt definitive si irevocabile, de către un organism de conducere minor.

Deleted: . (Irevocabile

Deleted: ) .

**Art.9.** Prima Biserica Penticostala Romana este condusa de un Comitet Executiv care este format dintr-un număr impar de membri in componenta caruia intra: pastorul, pastorul asistent, secretarul, administratorul, cenzorii, casierul si membrii.

Deleted: comitet

Deleted: membrii

Deleted: reponsabilul de biserica

De asemenea, se instituie un Consiliul Pastoral din care fac parte toți lucrătorii ordinați si recunoscuți de biserica. Consiliul Pastoral are menirea de a ajuta pastorul

in lucrarea spirituala din biserica. Consiliul Pastoral poate judeca si hotari in unele cazuri de ordin spiritual, cat si pentru bunul mers al lucrării Domnului in biserica (vezi Fapte 15: 23-29). Consiliul Pastoral se întrunește la solicitarea pastorului ori de cate ori este nevoie.

**Art.10.** Pastorul este ales pe un termen de 4 ani iar membrii comitetului sunt aleși pe un termen de 4 ani, prin vot secret de catre Adunarea Generala a Bisericii.

Deleted: 3

Deleted: 3

**Art.10.a.** Data alegerilor pastorului principal si pastorului asistent se stabilește a fi la fiecare 4 ani, in primavara, nu mai târziu de Mai 31. Data alegerilor pentru restul comitetului executiv (secretar, cenzori, administrator, casier, si membri) se stabilește a fi 4 săptămâni mai târziu. Ambele date de alegeri vor fi anuntate membrilor nu mai târziu de Ianuarie 31 in anul alegerilor.

**Art.10.b.** După ce sunt aleși in conformitate cu Articolul 10.a, pastorul împreună cu pastorul asistent vor forma lista cu propuneri pentru membrii comitetului executiv, care vor fi supuși individual votului Bisericii la nu mai tarziu de 4 săptămâni după alegerea pastorilor bisericii, conform articolului 10.a. Daca biserica va respinge unii candidați propuși, pastorul împreună cu pastorul asistent vor face propuneri noi pentru pozițiile respective, care vor fi supuse din nou votului bisericii.

**Art.11.** Alegerile se considera valide, daca intrunesc 50% + 1 din numarul total al voturilor, pentru fiecare funcție. Voturile ambiguoase sau care nu sunt clare nu se vor considera.

**Art.11.a.** Procentajul minim de alegere a prezbiterilor si diaconilor este de 67% din numărul total de voturi.

**Art.12.** Daca se intimpla ca doi candidati sa obtina acelasi numar de voturi, se va repeta votarea intre cei doi prin tragere la sorti, si candidatul al carui nume va fi tras primul, rămâne ales in funcția respectiva.

Deleted: ,

**Art.13.** Pastorul, pastorul asistent, prezbiterii, si diaconii, pentru a putea indeplinii slujbele respective

Deleted: si responsabilul de biserica

trebuie sa aiba calitatile prevazute la 1 Timotei 3:1-7; Tit 1:5-9; 1 Petru 5:1-4; si 1 Timotei 3:8-13.

**Art.13.a.** Secretarul, cenzorii, administratorul si casierul trebuie sa stie atât limba Romana cat si limba Engleza, scris, citit si vorbit.

**Art.13.b.** Candidații pentru toate pozițiile din comitetul executiv al bisericii (pastor, pastorul asistent, secretar, cenzori, administrator, casier, membri) trebuie sa fie prezenți la Adunarea Generala in ziua alegerilor, cu excepția absentei motivate, anunțată in prealabil pastorului, cu confirmarea ca vor candida la alegeri.

### III. PASTORUL

**Art.14.** Pastorul este conducatorul spiritual al bisericii. El va fi ales dintre diaconi si presbiteri care sunt membri si lucrători recunoscuți (îndeplinesc condițiile din Art.11.a) de biserica la momentul alegerii. Procentajul minim de alegere a pastorului este de 67% din numărul total de voturi. In virtutea ungerii de sus, el are privilegiul si datoria de a conduce actele de cult in conformitate cu Mărturisirea de Credință.

**Art.15.** Pastorul trebuie sa fie omul lui Dumnezeu, conform invataturilor Evangheliei, pe care este dator sa o propovăduiască "ca un om incercat, ca un lucrator care n-are de ce sa-i fie rusine si care imparte drept cuvântul adevărului" (2 Tim.2:15)

**Art.16.** Preocuparea care trebuie sa fie mereu vie in atenția pastorului, este creșterea duhovniceasca a bisericii, până la starea de om mare, la înălțimea staturii plinătății lui Cristos. (Efeseni 4:13).

**Art.17.** Pastorul organizează si conduce serviciile de evanghelizare in biserica, conform programului stabilit, si programeaza vorbitorii ce urmează sa predice evanghelia.

**Art.18.** Pastorul oficiaza actele de cult ca: binecuvintari de copii, cina Domnului, botezuri in apa, cununii religioase, si servicii de inmormintare, dar poate fi ajutat la oficierea acestor acte de cult, de către prezbiteri

Deleted: si a ordinarii pe care o are,

Deleted: organiza si

Deleted: mărturisirea

Deleted: credință

Deleted: pus de

Deleted: in fruntea bisericii

Deleted: ,

si diaconi.

**Art.19.** Pastorul raspunde de organizarea scolii duminicale pentru copii si studiul biblic pentru tineret si membrii bisericii. Responsabilul Scolii Duminicale si conducătorul de tineret vor fi aleși de pastor împreună cu comitetul executiv al bisericii.

Deleted: scoalii duminicale

**Art.20.** Pastorul nu poate lua decizii de unul singur ci in toate problemele, atat duhovnicesti cit si administrative, trebuie sa se consulte cu membrii comitetului, fara a-si impune in mod autoritar punctul sau de vedere, punindu-se intotdeauna de acord cu opiniile majorității membrilor comitetului.

**Art.21.** Daca rezolvarea unor probleme depășește sfera de competenta a comitetului, comitetul va convoca Adunarea Generala, cu cel puțin 2 săptămâni inainte de tinerea ei, pentru a solutiona problema in cauza, care se considera rezolvata daca se obtine un procentaj de cel puțin 50% + 1 din numărul total al voturilor.

**Art.22.** Pentru bunul mers al bisericii, din toate punctele de vedere, pastorul este dator sa-si desfășoare activitatea printr-o strânsă si armonioasa colaborare cu membrii comitetului.

Deleted: ,

**Art.23.** Pastorul, asa in lipsa lui pastorul asistent, este dator sa informeze membrii bisericii despre toate hotaririle luate in cadrul comitetului executiv atat pe linie duhovniceasca cit si administrativa.

Deleted: ,

Deleted: ce le iau

### **III.a. PASTORUL ASISTENT**

Deleted: RESPONSABILUL DE BISERICA

**Art.23.a.** Pastorul Asistent se alege din rândurile diaconilor sau prezbiterilor si pe lângă funcția pentru care a fost ordinar, mai indeplineste si unele sarcini de interes obștesc ale bisericii. De asemenea, pastorul asistent exercita atribuțiile pastorului pe timpul cit acesta lipsește din biserica sau pe durata cat postul este vacant nu mai mult de trei luni de zile, timp in care comitetul executiv pregateste alegeri pentru pastor si pastor asistent (daca este nevoie).

Deleted: Responsabilul de biserică

Deleted: fast

Deleted: responsabilul de biserică,

Deleted: ,

Deleted: .

#### IV. SECRETARUL

**Art.24.** Secretarul bisericii este ales dintre membrii care au o conduita crestina demna de respect. De asemenea, cei care candideaza pentru aceasta functie trebuie sa fie obișnuiți cu mănuierea scriptelor, (i.e., arhivei), sa aibă studii corespunzătoare, si sa cunoască limba engleza: scris, citit si vorbit.

Deleted: aeeasta

Deleted: ,

**Art.25.** Secretarul bisericii primeste, inregistreaza si rezolva corespondenta bisericii, dupa ce in prealabil o prezinta pastorului pentru a lua cunoștință de conținutul ei.

**Art.26.** Conduce si tine la zi registrul cu evidenta membrilor bisericii, operând in el toate mențiunile privind schimbările intervenite ulterior in viața familiara si duhovniceasca a membrilor, pe baza actelor prezentate de catre acestia cum sint: casatorii, nasteri de copii, decese, botezuri cu Duhul Sfint, pierderea dreptului de membru or pierderea dreptului de vot si motivul etc.

**Art.27.** Consemneaza in registrul de procese verbale, hotărârile luate în ședințele de lucru a Adunarii Generale si a comitetului.

Deleted: 21

Deleted: ,

**Art.28.** La cererea persoanelor care doresc sa devina membri (daca acestia indeplinesc conditiile prevazute de art. 69-72 din prezentul statut) le eliberează cererile tipizate (art. 73 din statut) pentru a fi completate de catre cei in cauza cu toate datele cerute.

Deleted: \_\_\_\_

Deleted: \_\_\_\_→

Deleted: completate

**Art.29.** Odată cu formularele de cereri pentru membre, secretarul va elibera solicitanților o copie de pe Mărturisirea de Credință a Primei Biserici Penticostale Romane si o copie a acestui Statut.

Deleted: mărturisirea

Deleted: credință

Deleted: extras de pe statut, si anume→partea→privind drepturile si→îndatoririle→membrilor (art. din statut)...

**Art.30.** Secretarul are in pastrare sigiliul bisericii.

Deleted: pastarre

Deleted: secretul

**Art.31.** Păstrează, împreună cu membrii comitetului, confidențialitatea corespondentei si a documentelor aflate in biroul secretarului si in arhiva bisericii, fără a le înstrăina, (i.e., pastrarea lor in siguranta).

Deleted: .

**Art.32.** Contrasemneaza corespondenta expediata si

indosariaza copiile.

**Art.33.** Păstrează si tine o evidenta precisa a actelor cu privire la proprietatile bisericii ca deed-ul pe proprietate, contractele de vinzare cumparare, si orice tranzactie cu privire la vinzarea or cumpărarea de proprietăți (real estate).

Deleted: proprietatile

**Art.34.** Secretarul bisericii mai întocmește darea de seama anuala, pe care o expune in fata membrilor bisericii.

Deleted: → si trimestriala

## V. CASIERUL

**Art.35.** Casierul bisericii este ales dintre membrii care au o buna reputatie, sunt buni creștini, cinstiți, nu lacomi de bani, care sunt capabili sa conducă in mod corect sectorul financiar al bisericii. Cei ce candidează pentru aceasta funcție trebuie sa aibă o oarecare experiență in mănuierea banilor, a scriptelor (i.e., arhivei) si registrelor bancare si sa cunoasca limba engleza: scris, citit, vorbit.

Deleted: ,

Deleted: bun

Deleted: lacom

Deleted: ,

**Art.36.** Casierul bisericii incaseaza sumele primite de la membrii bisericii eliberând acestora chitanțe. Depune banii la banca si opereaza sumele de bani in registrul de intrare/iesire pe care-l conduce la zi. Conduce registrul de chitante, carnetul de cecuri, carnetul de depozit (saving account) si orice alte acte bancare.

Deleted: membri

**Art.37.** Contrasemnează cecurile alaturi de semnatura persoanei autorizate in acest scop, care are facsimil de semnatura la banca (pastorul, secretarul si casierul).

Deleted: .

**Art.38.** Efectueaza platile lunare pentru apa, curent electric, gaz, si alte cheltuieli ale companiilor furnizoare si pentru prestații de servicii. Platile se fac numai in baza notelor de plata or facturilor primite din partea acestor companii.

Deleted: telefon

Deleted: serviciu (gunoiul etc).

**Art.39.** Pentru evitarea incalcarii disciplinei financiare si bancare, casierul nu va efectua nici o plata persoanelor particulare decit in baza unei dispozitii scrise, din partea pastorului (ori persoanei imputernicite), dupa ce mai intii dispozitia de plata a fost verificata de catre

Deleted: , (or

Deleted: )

cenzori si vizata favorabil pentru plata.

**Art.40.** Orice angajare a bisericii la o plata mai mare de \$500.00 dolari, trebuie in prealabil discutata si aprobata de catre comitet. Aceasta include lucrarile de intretinere si reparatii, angajarea de contractori pentru a efectua anumite lucrari, or deciziile in privinta cumpararii de mobilier or alte bunuri materiale.

Deleted: ,

**Art.41.** Intocmeste darile de seama , anuale, asupra situatiei financiare a bisericii, pe care o prezinta in fata Adunării Generale, sau la cerinta comitetului

Deleted: trimestriale si

Deleted: generale.

**Art.42.** Deschiderea de noi conturi bancare or lichidarea anumitor conturi bancare se va face numai dupa ce in prealabil s-a discutat si aprobat in sedinta de lucru a comitetului.

## VI. CENZORII

**Art.43.** Doi Cenzori se aleg dintre membrii care se bucura de un prestigiu recunoscut de intreaga biserica, buni gospodari, drepti in cuvânt si in comportare, devotați bisericii din care fac parte, nepărtinitori, si susținători ai adevărului in orice circumstanțe s-ar afla.

Deleted: Cenzorii

**Art.44.** Cenzorii indeplinesc rolul de control financiar intern in biserica si sint alesi de catre Adunarea Generală.

Deleted: generala

**Art.45.** Ei controlează cel puțin trimestrial activitatea casierului, dindu-i indrumarile necesare pentru a-si indeplinii sarcinile conform instrucțiunilor legale.

Deleted: necesare

**Art.46.** Cenzorii vor mai controla: registrul cu procesele verbale ale comitetului tinut de catre secretar, actele in ce priveste proprietatile bisericii (deed-ul, actele de vinzare/cumparare etc.), si inventarul cu mobilierul bisericii ținut la zi de către responsabilul administrativ.

Deleted: ),

**Art.47.** Cenzorii au sarcina de a informa pe pastor, pastorul asistent, si comitetul executiv despre orice abateri financiare constatate in urma controlului efectuat.

Deleted: or responsabilul de biserica

Deleted: eventuale

**Art.48.** De asemenea cenzorii sint datori de a preveni efectuarea de cheltuieli inutile sau ne-autorizate precum si

Deleted: ingradi

Deleted: porecum



verificarea notelor de plata care prezinta unele incertitudini (sume exagerate sau sume pentru servicii neprestate, etc.).

Deleted: neprSestate

**Art.49.** Cenzorii vor informa in cadrul sedintelor de lucru precum si in darea de seama anuala pe toti membrii bisericii asupra situatiei financiare si activitatii casierului. De asemenea, verifica si echipamentul bisericii intocmind inventarul pe care-l vor prezenta la cererea conducerii bisericii despre starea lor prin rapoarte scrise.

Deleted: trimestriale

Deleted: ,

## VII. RESPONSABILUL ADMINISTRATIV

**Art.50.** Responsabilul administrativ se alege dintre membrii recunoscuti ca fiind buni gospodari si sa aiba cunostinte macar sumare a modului de functionare a instalatiilor de apa, lumina, caldura, etc.

Deleted: ¶  
¶

**Art.51.** El se ingrijeste de buna functionare si intretinere a instalatiilor de apa, lumina, caldura, etc., pe care le va verifica o data pe luna sau de cate ori este necesar.

Deleted: ,

Deleted: si

Deleted: ,

Deleted: .

**Art.52.** Se ingrijeste de intretinerea curateniei, avand in subordine una sau doua persoane in acest scop.

Deleted: De asemenea, verifica mobilierul bisericii intocmind inventarul pe care-l va prezenta cenzorilor, usile geamurile, informand conducerea bisericii despre starea lor prin rapoarte scrise.

Deleted: in incinta si interiorul bisericii...

**Art.53.** In cursul lunii decembrie (ori de cate ori va fi nevoie), impreuna cu cenzorii, inventariaza mobilierul si bunurile mobile ale bisericii, sesizand conducerea de lipsurile si deteriorarile constatate, si facand propuneri in scris pentru scaderea din inventar a bunurilor distruse si inlocuirea lor cu altele noi.

Deleted: ori

Deleted: )

## VIII. PREDICAREA EVANGHELIEI

**Art.54.** Predicarea evangheliei pentru zidirea duhovniceasca a credinciosilor, si pentru chemarea la mintuire a celor necredinciosi, este una dintre activitatile care trebuie sa fie permanent in centrul atentiei conducerii bisericii.

**Art.55.** Orele de rugaciune si serviciile de evanghelizare se desfășoară conform programelor special întocmite in acest scop.

Deleted: ,

**Art.56.** Vestirea evangheliei pentru cei necredinciosi se poate face pe mai multe cai si anume: a) invitarea lor de a participa la serviciile religioase ale bisericii: b) deplasarea predicatorilor in zonele locuite de necredinciosi ; c) difuzarea predicilor religioase prin statiile de radio, raspindirea evangheliei prin reviste, brosure si tratate biblice, TV, internet, etc.

Deleted: romani

## IX. SCOALA BIBLICA

**Art.57.** Școala duminicala pentru copii va functiona pe grupe de virste, fiecare grupa reprezentind o clasa. Copii vor fi inițiați de către instructori in cunoașterea bibliei, in raport cu capacitatea lor de intelegere.

Deleted: copiii credinciosilor

Deleted: percepere, de către instructori

**Art.58.** De asemenea instructorii ii vor invata sa cante (cantarile care se canta in comun cu toata biserica), sa recite poezii, sa se roage, precum si scopul rugăciunii, declarația noastră de credință, etc.

Deleted: cinte (cintarile

Deleted: cinta

**Art.59.** Studiul biblic pentru tineret cuprinde tineretul bisericii (baieti si fete, indiferent de virsta).

**Art.60.** Tineretul este chemat sa participe in unanimitate la proslavirea lui Dumnezeu prin aportul lor in cadrul serviciilor de evanghelizare si a programului tineretului, de obicei duminica seara, prin cântări, poezii, predici, etc.

Deleted: dumineca

Deleted: Programele tineretului, vor avea loc in fiecare duminica seara.

Deleted: acestor programe

Deleted: si

Deleted: secundati

**Art.61.** In cadrul programelor bisericii se vor folosi tinerii, insotiti de catre un membru din comitet sau frate ordinat care va deschide si încheia programul.

Deleted: in ultima duminica a fiecărei luni, cate o ora de morala creștina, in cadrul căreia se vor da

**Art.62.** Persoanele care se ocupa cu instruirea tineretului vor tine sfaturi privind modul de conduita a tineretului credincios.

Deleted: in raport cu cei necredincioși precum si modul de comportare între ei înșiși ca credincioși si in special felul cum trebuie sa se comporte baietii cu fetele si fetele cu baietii, ca sa se pazeasca neintinati de lume si nimenea sa nu le disprețuiască tinerețea (1 Tim. 4:12). Este de dorit ca aceste consfătuiri sa fie ținute de instructori, bărbați pentru băieți si femei căsătorite pentru fete.

Deleted: cit

**Art.63.** Atât educatorii din cadrul scolii duminicale cat si instructorii tineretului care participa la studiul biblic, vor fi selectati dintre membrii bisericii, care cunosc bine biblia si au aptitudini pentru a li se încredința asemenea sarcini.

**Art.64.** Studiul biblic se desfasoara conform programei

stabilite de către pastor, ajutat de către responsabilul cu educația tineretului. Totodata programele se vor prezenta comitetului pentru aprobare.

## X. ACTIVITATEA MUZICALA

**Art.65.** Muzica are ca scop proslăvirea lui Dumnezeu prin cîntari duhovnicești care împodobesc serviciile divine și programele religioase, creînd o atmosferă de evlavie în rîndurile credincioșilor precum și o ambianță prielnică prezenței Duhului Sfînt în biserică.

**Art.66.** Activitatea muzicală se desfășoară prin următoarele cai: a) muzica vocală, manifestată prin cîntări în comun, solo, duete, etc. b) muzica corală, executată de către cor mixt, barbatesc, tînet, copii, etc. c) muzica instrumentală, executată de către orchestra, fanfara etc.

**Art.67.** Este interzis a se prezenta în biserică "Christian Rock" sau muzică pe melodii moderne (neduhovnicești) care au menirea de a risipi atmosfera duhovnicească a bisericii. O atenție deosebită se va acorda ritmului melodiilor precum și a instrumentelor care țin acest ritm ca să nu se imite melodiile lumesti în biserică.

**Art.68.** Dirijorii de cor, orchestra și fanfara, vor veghea ca dispozițiile cuprinse la art.67 să fie respectate cu strictețe.

## XI. MEMBRII

**Art.69.** Pot deveni membrii ai bisericii orice persoane, fără deosebire de sex, culoare sau naționalitate, care după ce s-au pocăit și l-au primit pe Domnul Isus ca Mîntuitor personal, au încheiat legămîntul cu Dumnezeu prin botezul în apă, ca-l vor sluji cu credință întreaga viață.

**Art.70.** De asemenea ei trebuie să dea dovadă că au fost nascuți din nou prin trăirea unei vieți conform cu cele scrise la Gal. 5:22 și la Tit 3:5.

**Art.71.** În afara de condițiile arătate la art.69 și 70 celor ce doresc să fie membrii bisericii, li se mai cere să

Deleted: Cristian

Deleted: din prezentul statut

Deleted: membrii

Deleted: persoana

Deleted: 1

Deleted: 1

Deleted: ,

Deleted: spălați cu apă nașterii

Deleted: , de vechile lor păcate,

Deleted: ,

aibă vârsta de cel puțin 16 ani împliniți.

**Art.72.** Dreptul de membru se acorda solicitanților care îndeplinesc condițiile menționate în articolele precedente și care își exprima dorința de a deveni membru prin: a) frecventarea constantă a serviciilor de evanghelizare din cadrul bisericii; b) acceptarea și aderarea la principiile de credință stipulate în Mărturisirea de Credință; și c) completarea unui formular de cerere de membru, primit de la secretarul bisericii. Se pierde dreptul de membru după o absență de șase luni de zile, excepție cazuri de boală sau relocare temporară anunțată în prealabil conducerii bisericii.

**Art.73.** Prin semnarea formularelor de cerere solicitanții recunosc că au luat cunoștința de toate obligațiile ce le revin în calitate de membru, drepturile care le au ca membrii, și măsurile disciplinare ce se iau în cazul unor abateri de la disciplină și conduita creștină.

**Art.74.** Secretarul bisericii va prezenta cererile solicitanților de a deveni membrii pastorului, care împreună cu membrii comitetului le vor examina înainte de a fi prezentate Adunării Generale spre aprobare prin vot în cadrul sedintelor de lucru or în cadrul sedintelor convocate în acest scop. O persoană se consideră membru numai după votul afirmativ al majorității membrilor cu drept de vot prezenți la acea sedință. Numărul total de solicitanți admisi la o singură sedință nu poate să depășească 10% din totalul membrilor bisericii.

**Art.75.** Noii membrii vor fi înscrși de către secretarul bisericii în registrul de evidență al membrilor.

## XII. DREPTURILE MEMBRILOR

**Art.76.** Membrii au dreptul de a alege prin vot și de a fi aleși.

**Art.77.** Membrii peste douăzeci și unu (21) de ani care doresc să candideze pentru funcțiile de comitet prevăzute la art. 24, 35, 43, și 50 trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute de articolele respective, și să aibă o vechime în biserică ca membru de cel puțin un an (1 an).

Deleted: , dacă sînt copii ai credincioșilor și au frecventat biserica împreună cu părinții lor. Celorlalți care s-au convertit la credință direct din lume, li se cere să aibă vîrsta de 16 ani împliniți...

Deleted: membru

Deleted: regulată

Deleted: .

Deleted: accepta

Deleted: adera

Deleted: Cretinta.

Deleted: completează un

Deleted: de drept (membrii cu drept de vot) precum...

Deleted: ,

Deleted: ,

Deleted: cu drept de vot al

Deleted: membrilor

Deleted: DREPTURILE

Deleted: din prezentul statut

Deleted: cu drept de vat

**Art.78.** Membriilor proveniti de la alte biserici li se impun aceleași condiții prevăzute la art.77, chiar dacă au deținut funcții de comitet in alte biserici.

Deleted: si care

Deleted: ori nu au deținut funcții de comitet, li se impun aceleasi conditii prevazute la art.77...

**Art.79.** Membrii proveniti din alte biserici unde au indeplinit slujbe duhovnicesti ca diaconi, presbiteri si pastori au dreptul sa candideze la slujba de pastor dupa ce au o vechime ca membru al bisericii de un an (1 an) conform art.14.

Deleted: ,

Deleted: :

Deleted: ,

Deleted: cu drept de vot, de 3 ani (trei ani)....

### XIII. INDATORIRILE MEMBRILOR

**Art.80.** Membrii bisericii au datoria sa traiasca o viata sfinta conform principiilor biblice (1 Petru 1:16; 1 Petru 2:1-25; Gal.2:20; Gal.5:22-25).

**Art.81.** Sa respecte principiile cuprinse in Mărturisirea de Credință, pe care au adoptat-o la data când au devenit membru bisericii.

Deleted: credintaCredință

Deleted: a

Deleted: a

Deleted: ,

**Art.82.** Sa frecventeze cu regularitate biserica impreuna cu membrii lor de familie, si sa participe in mod activ la toate actiunile cu profil duhovnicesc si obștesc organizate de conducerea bisericii.

Deleted: ,

**Art.83.** Membrii au datoria sa sprijine financiar biserica prin diferite donații, colectele duminicale etc., in asa fel incit cheltuielile de regie, ajutorare sau orice alte cheltuieli pe care biserica le are sa fie acoperite in întregime, cunoscând ca contribuțiile bănești efectuate in contul bisericii nu se mai restituie, atit persoanelor individuale cit si in cazul formarii unei grupări de membrii.

Deleted: suporte

Deleted: ,

Deleted: differite

Deleted: .

Deleted: ,

Deleted: ,

**Art.84.** Sa participe in numar cit mai mare la consfăturile frățești care au loc in cadrul sedintelor de lucru, cu privire la bunul mers al bisericii, in toate ramurile de activitate.

Deleted: ,

**Art.85.** Membrii bisericii au datoria sa-si educe copii conform invataturilor evangheliei si sa fie o buna pilda in fata celor necredincioși.

**Art.86.** Membriilor bisericii li se interzice a lua parte

la lucrarile neroditoare ale intunericului, nici sa traiasca dupa chipul acestui veac sau după îndemnurile firii pământești (Efes.5:11; Rom.12:2; Rom.8:12-13). Membrii sunt împotriva si se frânează de la lucrurile lumesti (2 Cor.6:14-18; Ioan 2 :15-17). Membrii se abțin de la băuturi alcoolice de orice fel, tututn in orice forma, droguri, etc., (1 Cor.6:19-20).

Deleted: a) Este

Deleted: abține

Deleted: alcholic

Deleted: .

**Art.87.** Tinuta femeilor crestine, membre ale bisericii, trebuie sa fie in concordanta cu cele scrise la 1 Cor. 11, 1 Tim. 2:9-11, si 1 Petru 3:3-4.

Deleted: :

Deleted: ) .

**Art.88.** Membrii bisericii sunt obligati sa respecte cu strictete regulile de disciplina si ținută creștină care fac parte integranta din prezentul statut.

Deleted: sin

Deleted: ,

Deleted:

#### XIV. SANCTIUNI DISCIPLINARE

**Art.89.** Membrii care se abat de la calea sfinteniei (a principiilor biblice de viata) si saviresc cu buna stiinta fapte incompatibile cu calitatea de credincios penticostal, vor fi chemati in fata comitetului, unde pastorul impreuna cu membrii din comitet vor cerceta si chestiona persoana aflata in cauza, cu toata blîndetea si dragostea, tinind seama de cele scrise la: Gal.6:1; 2 Cor.2:5-8; 1 Tim.5:1-2; Iacov 5:19-20; si 1 Tim.5:20.

Deleted: voir

**Art.90.** Inainte de a se pronunța asupra sancțiunii ce urmează sa fie aplicata membrului in cauza, cei chemati sa ia aceasta hotărâre trebuie sa aibă in vedere următoarele: a) Sa tina seama de comportarea pe care membrul in cauza a avut-o pina la data abaterii; b) Circumstanțele in care s-a aflat membrul respectiv in clipa când a comis fapta; si c) Gradul de cainta si regret exprimat pentru păcatul săvârșit.

Deleted: ,

Deleted: ,

Deleted: aibe

Deleted: sa

Deleted: .

Deleted: .

**Art.91.** Sancțiunea ce urmează a fi pronunțată, rămâne la discreția comitetului, care ținând seama de circumstanțele arătate la art.90, va opta pentru o sanctiune in raport cu gravitatea abaterii comise, care sa serveasca celui in cauza la indreptare si nu la darimare. Totodată, înainte de a se pronunta sanctiunea vor trebui sa existe dovezi (cel puțin doi martori) concludente care sa stabilească vinovăția celui in cauza.

Deleted: aprecierea discreȃiacomitetului

Deleted: tinid

Deleted: punctele a,b,c,

Deleted: martori

Deleted: din

Deleted: reasa

**Art.92.** Daca membrii sanctionati nu se supun, nu se indreapta ci continua a avea o comportare necrestina, li se vor aplica sanctiuni mai severe, care pot conduce la pierderea dreptului de membru prin excludere.

**Art.93.** Sanctiunea prin excludere poate fi aplicata de prima data membrilor care au săvârșit păcate grele, ca cele menționate la 1 Cor.5:1; 11-13.

**Art.94.** Membrii care sunt nemulțumiți de sanctiunea ce li s-a dat, pot cere in scris la secretarul bisericii sa li se revizuiasca sanctiunea aplicata, in termen de 30 de zile de la data sanctiunii.

**Art.95.** Pastorul va convoca membrii comitetului care vor reconsidera in mod riguros si nepărtinitor sanctiunea contestata de către membrul in cauza, hotarind daca este cazul sa fie sau nu modificata.

**Art.96.** Decizia luata de membrii comitetului este definitiva si irevocabila si se va comunica in scris părții contestatoare, si verbal Adunării Generale (împreună cu circumstanțele care au necesitat sanctiunea), conform Articolelor 98 si 99.

**Art.96.a.** Membrii bisericii accepta faptul ca procesul de disciplinare poate include informarea Bisericii cu privire la conduita, greșeala sau păcatul celui aflat sub disciplina, si renunță la orice proces sau recurs legal bazat pe disciplina si sanctiunile impuse sub acest Statut.

**Art.96.b.** Pe durata procesului de disciplinare al unui membru al Bisericii, din momentul in care conduita, greșeala sau păcatul acestuia au fost aduse (prezentate) comitetului, acel membru aflat sub disciplina nu-si va putea retrage membralitatea, tocmai datorita faptului ca este pus sub disciplina. Disciplina va putea sfârși: fie prin excludere - datorita nesupunerii autorității Scripturii; fie prin pocăința si restaurare a persoanei căzute.

**Art.97.** Membrilor comitetului care comit abateri prin care devin incompetenti a mai îndeplini functiile respective li se va aplica aceeași procedura ca si membrilor simplii cu deosebirea {in cazul in care persoana respectiva este diacon,

Deleted: ,

Deleted: , membrilor

Deleted: Membrii

Deleted: au

Deleted: secretariatul

Deleted: revizui

Deleted: constatatoare spre luare la cunostinta ....

Deleted: ,

Deleted: ,

presbiter, pastor} de a se respecta cele scrise la 1 Tim.5:19.  
Un membru al comitetului nu poate sa voteze asupra propriului sau caz sau sanctiune.

**Art.98.** Hotărârile de sanctiune impotriva membrilor din comitet, nu au valabilitate daca nu sint validadte de catre Adunarea Generala printr-o majoritate de voturi secrete.

Deleted: Deasemenea hotarirea

Deleted: a

Deleted: , inclusiv a pastorului,

**Art.99.** Tot la fel se va proceda in cazul rejudecarii sanctiunilor contestate de catre cei in cauza. Ele vor fi validate numai in urma confirmării de către Adunarea Generala, printr-o majoritate de voturi secrete.

Deleted: s-au

## XV. CONSFATUIRI FRATESTI

**Art.100.** Pentru ridicarea nivelului duhovnicesc al bisericii la standardul prevăzut la Efeseni 3:14-18, 19; 4:1-3, 11-15, este necesar ca conducerea bisericii sa organizeze sedinte de lucru cu caracter duhovnicesc, cu participarea tuturor membrilor inclusiv tineretul.

Deleted: ,

**Art.101.** Sedintele se vor tinea trimestrial si anume in ultima duminica a fiecarui trimestru (daca este posibil si necesar la discretia pastorului).

**Art.102.** In cadrul acestor şedinţe se va analiza starea duhovniceasca a bisericii cu toate lipsurile si succesele obtinute in ultimele luni. Totodată, se va analiza situaţia organizatorica, disciplinara etc., dându-se membrilor libertatea cuvântului.

Deleted: .

Deleted: cu drept de vot,

**Art.103.** De asemenea se vor face propuneri concrete in concordanta cu principiile de credinta ale bisericii, pentru imbunatatirea starii spirituale a bisericii pe viitor, si inlaturarea tuturor deficientelor existente in sinul comunităţii.

**Art.104.** Tot in cadrul sedintelor de lucru trimestriale vor fi prezentate dari de seama scurte de catre secretar, casier, cenzeni, si responsabilul administrativ, prin care vor informa biserica asupra activitatii depuse in perioada respectiva.

**Art.105.** Aceleasi probleme vor fi analizate si dezbatute



prin dari de seama mai ample in fata adunării generale la sfârșitul anului de către pastor, secretar, casier, cenzeni, resp. administrativ etc, asupra activității desfășurate in fiecare domeniu respectiv in cursul anului.

Deleted: sctivitatii

## XVI. FONDURI FINANCIARE

**Art.106.** Fondurile financiare ale bisericii sint realizate din mai multe surse, printre care: a) Contribuții benevole; b) Colectele duminicale obișnuite; c) Colecte pentru ajutorarea săracilor, lucrări misionare, reparații si construcții, zeciuiei etc., si d) alte surse de venit.

Deleted: următoarele surse

Deleted: ) .

Deleted: lunare

Deleted: ) .

Deleted: ) .

**Art.107.** Fondurile financiare vor fi depuse la banca in conturile destinate acestui scop.

**Art.108.** Numarul conturilor va fi stabilit in raport cu volumul incasarilor si necesitatilor ivite in efectuarea cheltuielilor.

## XVII. POSTURI VACANTE

**Art.109.** Posturile de pastor, precum si functiile de comitet devin vacante in urmatoarele cazuri: a) Cind titularului i-a expirat termenul pentru care a fost ales; b) In caz de deces a titularului; c) Prin demisia titularului; d) Când titularul devine incompetent a functiona in postul respectiv, datorita unor abateri de la conduita creștină (vezi art. 97); e) In cazul in care se constata departarea (instrainarea) de la Mărturisirea de Credință; si f) In caz de mutare in alta localitate care impiedica disponibilitatea pentru a slui Bisericii. Bordul administrativ si bordul pastoral va analiza situatia si va lua decizie pentru rezolvarea situatiei.

Deleted: .

Deleted: .

Deleted: ) .

Deleted: .

Deleted: ) .

Deleted: \_).

Deleted: ) .

Deleted: marturisirea

Deleted: credinta

## XVIII. RELATIILE CU ALTE ORGANIZATII RELIGIOASE

**Art.110.** Prima Biserica Penticostala Romana, întreține legături frățești, bazate pe stima si respect reciproc, cu toate bisericile penticostale romane si americane.

Deleted: ,

Deleted: Deasemenea, Prima Biserica Penticostala Romana, nu se angajeaza in actiuni cu caracter critic sau polemic la sdresa nici unei denomiatiuni religioase de alta credinta

**Art.111.** DELETED.

## XIX. ~~DELETED~~

~~Art.112. DELETED.~~

~~Art.113. DELETED.~~

~~Art.114. DELETED.~~

~~Art.115. DELETED.~~

~~Art.116. DELETED.~~

~~Art.117. DELETED.~~

## XX. SITUATII EXCEPTIONALE

**Art.118.** In cazul in ~~care~~ comunitatea ~~membrilor~~ Primei Biserici Penticostale Romane, ajunge intr-o criza financiara, datorita unor circumstanțe neprevăzute, care va crea dificultati in plata ratelor bancare, conducerea bisericii va face propuneri in cadrul Adunarii Generale a bisericii, in vederea găsirii unei soluții, prin care ar putea rezolva impasul financiar.

**Art.119.** Daca in urma aplicării soluției, criza financiara persista, conducerea bisericii va propune Adunării Generale ultima soluție: vânzarea bisericii.

**Art.120.** Intr-o situație ca aceasta, ~~comitetul administrativ~~ va ~~asuma~~ responsabilitatea de lichidare si ~~achitare~~ datoriilor.

**Art.121.** ~~Comitetul administrativ~~ va avea statut de persoana juridica si cont la banca.

**Art.122.** Rolul ~~comitetul administrativ~~ este de a achita toate sumele datorate de către biserica, băncilor si companiilor creditoare.

**Art.123.** Din surplusul de bani rezultat dupa plata integrala a datoriilor, ~~comitetul administrativ~~ in colaborare cu ~~membrii~~ bisericii ~~vor~~ construi/cumpăra o alta biserica.

### Deleted: DEFINIREA PROPRIETATII

Deleted: ¶

**Art.112.** Prima Biserica Penticostala Romana, ca bun imobil (real estate), cu toate dependințele ei, inclusiv terenul apartinator, formează proprietatea comuna a membrilor ei, care au investit cel puțin \$1000.00 dolari in constructia ei sau au prestat o munca echivalenta in valoare cu suma de mai sus.¶

¶

**Art.113.** Membrii aflatii in aceasta situatie, precum si cei ce vor dobîndi aceasta calitate mai tirziu, sint considerati ca fiind coproprietari ai bisericii, cu toate bunurile aparținătoare.¶

¶

**Art.114.** Membrii coproprietari, beneficiază fiecare de a cota parte egala in valoare din valoarea totala a bisericii.¶

¶

¶

**Art.115.** Se precizeaza ca dreptul de coproprietar, este numai de natura morala, nu si fizica, deoarece bunurile imobiliare, care alcătuiesc biserica propriu zisa SUNT SI RAMAN INDIVIZIBILE.¶

¶

**Art.116.** Memebrii bisericii care au si calitatea de coproprietari, pierd acesta calitate, odata cu pierderea dreptului de membru, in conditiunile prevazute (... [1])

Deleted: cind

Deleted: membrilot

Deleted: ,

Deleted: ,

Deleted: ,

Deleted: ,

Deleted: , se

Deleted: constitui o comisie

Deleted: , compusa din: presedinte, secretar, easier...

Deleted: un numar oarecare de membrii

Deleted: Comisia de lichidare

Deleted: comisiei de lichidare

Deleted: ,

Deleted: comisia de lichidare

Deleted: fosta conducere a

Deleted: si membrii ei, var

Deleted: ¶

**Art.124.** După aceasta ultima faza (... [2])

Art.124. DELETED.

## XXI. DISPOZITII FINALE

**Art.125.** In cazul cind un numar oarecare de mebrii doresc ca biserica sa fie afiliata la vreo organizatie penticostala americana, conducerea bisericii va convoca Adunarea Generala, pentru a decide.

**Art.126.** Decizia luata se considera valida numai in cazul in care se obține o proporție de 100% de voturi din totalul membrilor cu drept de vot existenți la data respectiva in biserica.

**Art.127.** In cazul infiintarii unei asociatii a bisericilor Penticostale Romane din America, si unii membrii isi exprima dorinta de aderare la asociatie, se va proceda conform Art.125, 126, si 131.

## XXII. AMENDAMENTE

**Art.128.** In cazul in care se constata ca unele articole din prezentul statut, nu reglementează in suficienta măsură problemele de interes duhovnicesc sau administrativ ale bisericii, se pot face propuneri de modificare a acelor articole, sau de adăugare a altor articole.

**Art.129.** Propunerile de modificare sau adăugare se fac in scris si se depun la secretariatul bisericii. Dreptul de a face propuneri il au toți membrii care la data respectiva se bucura de toate drepturile acordate prin statut.

**Art.130.** Conducerea bisericii va analiza fiecare propunere, urmarind daca prin aplicarea lor se obtine o reala imbunatatire in activitatea bisericii, admitindu-le pe acestea si respingind pe cele de mai putina importanta.

**Art.131.** Numai Adunarea Generala are dreptul de a vota amendamente la acest statut. Amendamentele se considera aprobate numai daca intrunesc 67% din totalul voturilor depuse

Art.132. DELETED.

Deleted: pentrru

Deleted: ,

Deleted: ca la

Deleted: 131

Deleted: Art.132

Deleted: cind

Deleted: ,

Deleted: ,

Deleted: sa

Deleted: amendare

Deleted: .

Deleted: amendare

Deleted: de amendare

Deleted: ,

Deleted: ,

Deleted: ¶

**Art.132.** Articolele 125 si 126, care indica procedeul ce se impune in cazul unor eventuale propuneri de afiliere la vreo organizatie penticostale americane sa vreo asociatie a bisericilor penticostale romane din America, nu pot fi amendata niciodata, raminind definitiv in forma actuala.¶

¶  
**Art.133.** Prezentul statut a fost citit, si dezbatut in sedinta Adunarii Generale a bisericii, azi 01-13-1991 fiind adoptat si investit cu titlu de lege de organizare si functionare a **Primei Biserici Penticostale Romane**, din Detroit-Romulus.¶

¶

Art.133. DELETED.

#### XXIII. PROVIZII SUPLIMENTARE

Art.134. Căsătoria.

a. Căsătoria este instituita de Dumnezeu si este legătura dintre un bărbat si o femeie.

b. Căsătoria este si o orânduire sociala si mai întâi ea trebuie întărita prin lege la ofițerul stării civile, iar după aceea prin binecuvântarea religioasa, oficiata de pastorul bisericii sau prezbiter, după ce in prealabil s-a verificat certificatul de căsătorie întocmit la ofițerul stării civile.

c. First Romanian Pentecostal Church nu accepta ca membri persoane căsătorite de același sex. De asemenea ineligibile pentru memerie sunt persoanele cu comportări ne-scripturale incluse dar nu limitate la homosexualism (1 Cor. 7:26-27), transgenderism, trăirea cu un partener in afara căsătoriei (1 Cor. 7:1-2), poligamia, adulterul, eutanasia, sau avortul.

d. Cuvântul lui Dumnezeu interzice legătura in căsătorie a unui credincios cu un necredincios. Oficierea căsătoriei religioase se face persoanelor care au același crez si care au încheiat la maturitate un legământ cu Domnul Isus in apa botezului, conform Cuvântului lui Dumnezeu din: Deut. 7:3, II Cor 6: 14-15.

Art.135. Divorțul.

a. In familia creștină divorțul este interzis de Cuvântul lui Dumnezeu in conformitate cu Maleahi 2:16, care spune: "Eu urăsc despărțirea in căsătorie, zice Domnul Dumnezeul lui Israel." Vezi si Matei 19: 5-6.

b. Divorțul in familia creștină este permis numai in situația in care unul din soți a căzut in adulter dovedit, conform Matei 19:9.

c. in cazul in care o familie creștină a decis sa se despartă de comun acord, semnând actul de divorț fără motiv biblic de divorț, aceștia vor fi sancționați după caz, de frații ordinați și recunoscuți de biserică, conform art.89 la 99.

#### **Art.136. Recăsătoria.**

a. Dacă exista o situație in care unul din soți s-a întors la Domnul iar celălalt divorțează din acest motiv, soțul sau soția credincios are voie sa se recăsătorească cu cine vrea, dar in Domnul. I Cor 7:15.

b. Soțul rămas văduv in urma decesului celuilalt are voie sa se recăsătorească cu condiția ca căsătoria sa fie făcută in Domnul, conform Rom 7:2, I Cor 7:39.

c. in situația in care in familia creștină unul dintre soți divorțează fără acordul celuilalt și fără a exista motivul arătat in art. 135 alin. b privitor la divorț, și se recăsătorește, cei rămas se poate recăsători in următoarele condiții:

- Sa fi rămas credincios și sa fi frecventat cu regularitate biserică, dând dovada de statornicie in credință.
- Dacă ceata prezbiterilor din biserică își va da acordul in proporție de minim 67% in acest sens după ce va analiza cu multa atenție motivul divorțului, conform Matei 18:18, Ioan 20:23.

d. Un membru din biserică nu poate candida pentru poziția de diacon, prezbiter sau pastor dacă este căsătorit cu o femeie anterior divorțată, cu excepția cazului când căsătoria a fost conform aliniatelor a sau b din prezentul articol 136(Mai. 2:14-17, Mat. 19:3-12, Rom. 7:1-3, I Tim. 3:2, 12, Tit 1:6).

#### **Art.137. Primirea de Membrii.**

a. La primirea de membri care vin din alte biserici,

solicitantul v-a trebui sa prezinte o adeverinta eliberata de conducerea bisericii din care provine, din care sa rezulte ca a fost un membru sanatos in credinta pana la plecarea din biserica.

b. De la eliberarea adeverintei pana cand solicita primirea de membru sa nu fie un timp mai lung de 6 luni.

c. In cazul in care cel putin doua persoane, membri ai bisericii, depun o marturie buna despre cel ce solicita primirea ca membru, alin. b din prezentul articol se anuleaza si solicitantul va putea deveni membru al bisericii dupa ce s-a respectat procedura din art. 74.

d. Solicitantul trebuie sa fie prezent la sedinta de primire de noi membri.

#### **Art.138. Cina Domnului.**

a. La Cina Domnului pot participa cei care au incheiat la maturitate un legământ cu Domnul in apa botezului si sunt pregătiti in acest sens.

b. DELETED.

**Art.139. Avortul.** Noi credem ca viața umana începe la concepție și copilul ne-născut este o ființă umană în viață. Avortul constituie luarea nejustificată, fără scuze, a vieții umane ne-născute. Avortul este crima și este inadmisibil în familia creștină (Iov 3:16, Psa. 51:5, 139:14-16, Isa. 44:24, 49:1,5, Ier. 1:5, 20:15-18, Luca 1:44).

**Art.140. Acuzații si Mediere.** Orice membru care are o acuzație împotriva altui membru, trebuie mai întâi să prezinte acuzația Pastorului și Comitetului. Acuzațiile vor fi luate în considerare cu rugăciune și cu efort pentru a le rezolva în conformitate cu Cuvântul lui Dumnezeu, și în cadrul acestui Statut, înainte de a se apela la ajutor din afară.

**Art.141. Angajații Bisericii.** Cu excepția furnizorilor și a contractorilor externi, pentru a putea fi angajat de către biserică, aplicantul trebuie să fie membru al

bisericii. Unul dintre scopurile bisericii este să învețe și să așeze valorile biblice în cei care participă la serviciile bisericii și în membrii. Datorită faptului că orice angajat este un reprezentant al bisericii, și este angajat cu acest scop, pentru a se califica pentru angajare la biserică, aplicantul trebuie să nu fie implicat activ în stări păcătoase și trebuie să nu fie văzut ca unul care neglijează sau contrazice prin acțiunile sale, prin comportare sau vorbire, declarațiile de credință biblice, doctrina bisericii, sau Mărturisirea de Credință.

**Art.142. Folosința Proprietăților Bisericești.** Nici o proprietate sau clădire, deținută sau controlată de către biserică (sau folosită cu permisiune din partea bisericii) nu poate fi folosită pentru vreo activitate sau discurs care contrazice Mărturisirea de Credință sau vreo doctrină declarată sau înțeleasă ca fiind credința sau practica acestei bisericii.

**Art.143. Accesul la Proprietăți si Activități.** Sexul unei persoane este masculin sau feminin; este determinat la concepție, înainte de naștere; și este imutabil pe viață. Participarea la programe sau activități pentru persoane de un anumit sex este exclusiv limitată la persoane care s-au născut cu acel sex. Accesul la facilități desemnate pentru folosință de persoane de un singur sex este exclusiv limitat la persoane care s-au născut cu acel sex. Nimeni nu are dreptul să-și prezinte în mod intenționat aparența fizică, sau să se îmbrace, ca o persoană de un sex diferit celui cu care s-a născut.

A M I N

Deleted: ¶

¶